
В преддверии Дня защиты детей сотрудники Славгородского МСО СУ СКР по Алтайскому краю поздравили воспитанников подшефного КГБУ «Яровского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей»



В самый прекрасный детский праздник - Международный день защиты детей традиционно сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю устраивают различные мероприятия для ребят. В период неблагоприятной эпидемиологической обстановки здоровье воспитанников детских учреждений превыше всего. Однако оставить своих маленьких друзей без праздника офицеры не могли.

Следователи Славгородского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на протяжении многих лет участвуют в жизни ребят из КГБУ «Яровского центра помощи детям, оставшимся без

попечения родителей» и оказывают им необходимую помощь. Сейчас ребятам и воспитателям очень непросто находится в режиме самоизоляции и поэтому игры на свежем воздухе являются наибольшей радостью для ребятишек. Следователи решили подарить детям инвентарь для игры в волейбол, который оказался очень кстати.

В это непростое время, все верят, что будет хорошо. Подобные моменты особенно важны для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, а также для взрослых, которые стремятся сделать жизнь этих детей полноценной.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1468267/folder/873343>